

汽车专刊

30年巨变 梦想不变

“三十而立——上海大众30周年区域媒体深聚会山东站”在青岛举行

10月30日至31日,“三十而立——上海大众30周年区域媒体深聚会山东站”在青岛市隆重举行。在两天的活动中,来自山东的50家媒体齐聚青岛,与上海大众总部领导及大众和斯柯达品牌区域领导一起回顾了上海大众30年的辉煌历程,共述上海大众的传承与创新,并共同展望璀璨美好的未来。

深聚会首日的媒体沟通会,来自斯柯达品牌的培训师为大家着重讲解了斯柯达品牌的百年历史以及新明锐车型的诸多亮点,阐述了为满足多样化的生产需求而生成的MQB平台灵活而丰富的衍生性,包括各级车身形式、丰富动力组合及领先的功能配置等等;围绕全新明锐,培训师从乘坐空间、储物空间、智能科技、高效动力及安全性能等方面一一做了亮点解答。大众品牌的培训师为大家讲解了近期颇受关注的Lamando凌渡的产

品定位和配置亮点。作为一款基于MQB平台打造的舒适宽体轿跑,凌渡完美演绎了最新的大众设计语言,极具个性的简洁设计奠定了同级车型美学新范。最后,公关与传播部的领导还为大家介绍了上海大众质量管理体系,详细揭示了上海大众千万辆轿车背后所凝聚的“质量领先”的品质精神。

活动现场,上海大众“历史墙”的一幅幅照片再现了一个个伟大时刻,书写着上海大众汽车30年来在产品质量、技术创新、用心服务、践行企业社会责任等各个领域的坚持与成就。细数过去耕耘的同时,也让人们对企业的未来有了更多期待。

深聚会次日,“安全驾驶培训营”及进口车试驾体验营在青岛奥帆中心拉开序幕,上海大众特地请来了专业的培训师,从日常驾驶习惯入手,教授大家行车技巧以及遇到危急情况时的

应对技能。整个上午的讲解、培训与试驾,上海大众以生动的方式将安全驾驶深入人心。涉水行车练习、高速避让障碍物,既积累了涉水行车的经验又考验了在高速行驶过程中的反应能力,而破窗演习和翻车逃生,让大家学习到了危急时刻自救的合理方法。培训结束后,媒体朋友都感叹不虚此行,真正学到了有用的技术与知识,上海大众以实际行动表达了对消费者始终如一的关爱。在大众品牌进口车路试环节,以分组拍摄指定场景的形式让媒体朋友共同体验了进口车的全方位性能,也使大家对上海大众进口车的认识更为深入。

30年巨变,梦想不变,上海大众将秉承“与卓越同行”的理念,提升企业综合竞争力,不断实现企业自身的超越和突破,开启新一轮跨越式发展的辉煌篇章!



江淮汽车“微信4s店”上线 百万礼遇回馈等你来拿



用心呵护,“微”你而来,江淮微信4s店在滨州华达店上线,百万礼遇大回馈,等你来拿。

江淮汽车突破传统,于激烈的竞争环境中,利用更优质的服务在竞争中寻找制胜突破口。服务、客户体验,是江淮汽车“微信4s店”的主要功用,利用“微信4s店”将客户服务简单化、细致化,满足客户要快捷、简单、人性化的购物体验,数字化营销时代,谁能为客户提供更完善的服务,谁才有机会在激烈的商海浮沉中傲立潮头。

江淮汽车成为山东省第一家实现全省覆盖、在手机上寻找数字化营销机会的第一汽车品牌。江淮汽车“微信4s店”以放大客户利益为宗旨,不只在价格方面,还是在客户体验方面以及客户心理感觉方面,都着力满足客户广义的服务需求。

江淮汽车在“微信4s店”全面上线之际,推出了百万礼遇优惠政策,从售前到售后,一条龙、一站式服务,实现客户从线上到线下、服务与销售的完美结合,客户从前期看车、试驾、买车再到售后维修保养,优质的服务

俨然已成为销售的一道护身符,显然,江淮汽车“微信4s店”就是要做这样一道促进销售的护身符。

想买车,先到江淮汽车微信4s店展车大厅,360°零死角欣赏全系车型,销售顾问在线时时作答,动手手指就能感受到同4s店一样贴心的服务。

想维修保养,担心价格太高,小商小铺又不能有保障,怎么办?江淮微信4s店,从客户利益出发,推出多重售后优惠政策,只要您在线预约保养,不仅可以享受到超低的的价格,还能享受绿色通道专属服务,维修保养零等待,工时配件全优惠。

另外江淮微信4s店还提供各种专属服务,汽车知识培训、汽车专家时时在线,事事解读,行车记录随时查询、告知,微信客户专属服务,绿色通道为你敞开。

微信4s店全面上线,对江淮汽车来说,既是机遇也是挑战,如何利用好微信平台,保持领先者的姿态,真正为客户提供更好的服务,值得期待。(刘建波)

北汽幻速 抢车季 岁末优惠大放送

活动时间: 2014年10月16日至2014年12月31日

北汽幻速 S2 / S3

北汽幻速 S2 / S3

1、活动详情请登录各媒体双十一活动主页进行查询,活动规则等以媒体主页信息为准;2、本次双11活动最终解释权归各媒体所有,如若用户未能阅读各活动须知而在活动过程中产生任何纠纷,请用户拨打各媒体400咨询热线进行咨询与协商,厂商及各经销商不承担任何责任。



滨州行远4S店 地址: 渤海五路888号 销售热线: 0543-2218000 服务热线: 0543-2218008

无棣直营店 铭仕汽车城C区 18054519129 邹平直营店 黛溪三路马庄桥南100米路西(供销汽贸院内) 15065228071

惠民直营店 大于十字路口石化东临 18769657999 阳信直营店 新车站南行一公里路东(天宇汽贸南侧展厅) 0543-8234500